

Место для
скрбы

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
заключительного этапа

907675

Шифр

1.	Предмет	ЛИТЕРАТУРА											
2.	Вариант	1											
3.	Класс	9											
4.	Фамилия	ДЁМИНА											
4.	Имя	АРИНА											
	Отчество	АРТУРОВНА											
5.	Дата рождения	1	6		0	6		2	0	0	6		
		Число		Месяц				Год					
6.	Страна	Россия											
7.	Регион (пр: Томская обл., Калининградская область)	Красноярский край											
8.	Вид муниципального образования (пр: пгт, деревня, село, город)	город											
9.	Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Псков)	Красноярск											
10.	Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь в данное время	Муниципальное автономное образовательное учреждение Гимназия №2											

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись

Арефьев

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
76	25.03.22	Лопатинская И.А.	Борис

№1 „Путешествие из Петербурга в Москву”, „Путешествие Гулливера” 26.

№2 „Отечественные заметки” 15.

№3 Лермонтов, Мишкин, Суриков, Тёплкин 35.

№5 А-Д И.Фонвизин, „Недоросль”; Б-И. А.Крылов „Квартет”; В- В.А.Жуковский „Вестланда”; Г- Н. Песков „Левша”; Д- В.П. Чегафьев „Васюткино озеро” 55.

№6 А-В (Бородинский); Б-Г (Осип); В-А (Абзинский); Г-Д (Хлестаков); Д-Б (А.Ф. Земленика) 55.

№7 Я очень люблю классическую литературу, а вот на современные книги мне не везёт: каждый раз, когда беру книгу современного автора, попадаешься неудачные. Что в моём понимании значит „неудачна“? Понимаете, есть „умные“ книги, которые тяжело читать, которые интересно анализировать, а есть книги „лёгкие“, для развлечения, которые лишь играют с эмоциями читателя, веселят его, но в голове надолго не остаются. Такие книги были, есть и будут всегда, но также всегда я их встречаю у современных писателей. Я не отрицаю важность этих книг: они развивают эмоциональный интеллект, поэтому хочу найти опытного читателя этого „жанра“ и получить от него современные книги, эмоции от которых будут настолько яркими, что останутся в моей голове надолго; взамен я бы отдала несколько своих любимых классических произведений: „Боевые сердце“ Булгакова, „Белые ноги“ Достоевского, „Героя нашего времени“ Лермонтова, чтобы научить читать и любить классику и доказать, что она вовсе не скучна, как принято считать среди приверженцев „лёгких“ книг. 65.

№8 А-Лермонтов; Б-Есенин 45.

№9 ① БАВ ② АБВ ③ БВА 35.

№10 Я разделяю мнение Б.Т. Узорова и хочу подтвердить своё согласие

собственным анализом Петорина.

Петорин - разогоравшийся в жизни человек. Ему скучно жить, и эта скуча порою толкает его на безнравственные поступки. Самое чудесное, что, анализируя себя, он прекрасно это понимает, но ничего не может с собой поделать: и это большая беда героя. Петорина нельзя в этом винить: такова доля романтика. Превратившись мимолётной девицей чувств к Бэле, он крадёт её. Гиперболизировав свои чувства, он не думал ни о ком, кроме себя. Добившись доверия Бэлы, он теряет к ней интерес и губит девушку своей холодностью, страдал и винил себя в её смерти всю оставшуюся жизнь. Даже исповедь Максимилиану Максимычу не облегчила его кону.

Он от скучи болеется за Мари, чтобы поиграть с чувствами Грушинского. Он делает все, чтобы книжна поверила в его чувства и осознанно разбивает ей сердце. Понимание всего ужаса содеянного к нему приходит, когда он сам с разбитым сердцем лежит на траве и плачет, потому что потерян Веру - единственного человека, которого он, казалось, правда любил.

Анализируя себя, Петорин понимал, что находится не на верном пути, о чём ему также говорил его духовный покровитель Вернер, но главный герой всё равно пытается оправдать себя и наступал на те же грязли. В результате его „психологических экспериментов“ погибает Грушинский, да и сам геройставил свою жизнь на кон, споря на смерть.

Петорин, действительность, раскрывает ее читателю, делая с ним анализом себя и своих поступков. Но этот анализ не помог ему раскрыться прежде всего самому себе и учиться на своих ошибках. Жизненные уроки судьбы в виде гибели никому его не учили. Хоть он и обосновывал свои поступки и риски отсутствием желания жить, я всё же думаю, что жить ему нравилось. Романтик вроде него при первом же разогоревании наложил на себя руки, и если бы Петорин хотел - он бы это сделал. Он жил ради подобных „загадок“, уливаясь страданием и чувством вины после содеян-



-ного... И не мог ничего с собой поделать: он был зависим от этих чувств.

105.

Ну! Природа - это чудо! Её можно сравнивать со всем прекрасным на Земле, и это сравнение всегда будет точным. Сравнение Бианкиным зимних полен и полей, заваленных снегом, с гладкими чистыми страницами книги^{тоже невероятно чистое}. Белоснежные полена - белоснежные страницы книги.

Природа - это история. Здесь ничего не случается просто так и ничего не проходит бесследно. Прямо как в книжной истории. Природу можно назвать одной большой книгой с множеством глав. Времена года, природные явления, животные, растения - всё это части единого целого - природы, главы в её книге. Бианкин рассказывает нам о такой части, как „Книга зимы“. Её пишет множество разных авторов - лесных обитателей: белки, мыши, сороки, лисы и волки. И у каждого автора свой узнаваемый стиль и погорки, что ещё больше украшает книгу и делает её интересней.

Погорки белки, к примеру, прост в запоминании: две точки от передних лапок и длинный, вытянутый след от задних. У мыши погорки мелкий, но тоже простой: петелька и двоеточие. Погорки сороки многогранны, поэтому и узнаваем: крестики, тире, отпечатки крыльев и мазок от хвоста. А вот в лисьем и волчьем погорке легко запутаться... Их следы похожи на собачьи, только плотнее, потому что они снимают пальцы. Все спокойствуют в хитрости этих зверьков. Волк, к примеру, прокладывает свои следы по прямой, как по верёвочке, наступая на свои, уже проложенные передними лапами, следы. Июгда и не подумает, что по одной верёвочки прошлись несколько волков!

Читатели у книги зимы такие разные, и каждый читает по-своему. Люди - глазами, животные - носом. И, не поверите, но животные читают эту книгу гораздо грамотнее нас, людей! Ведь носы животных отлично ориентируются

в беломоре (так охотники называют снеги на снегу), а наши
глаза привыкли к „белостроку“ - буквам, складывающимся в
строки на белых страницах бумажных книг. Но увидеть
прелесть и природных, и бумажных книг, чтобы, дано не
каждому человеку, ведь уметь правильно читать и тому,
и другую - большое искусство.

375.

$$39 + 37 = 76 \text{ ⚡}$$